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@E A" ®AXH -
TAZEH: A’ TENIKOY AYKEIOY

MAOGHMA: AATEBPA

Hpegpopunvia: Iopaockevn 7 lavovapiov 2022

Awapkerwo E€étaonc: 3 opeg

EKOQNHXEIX

OEMA A

Al.  Av a,B >0 va anodeiEete 0Tt Yo - {/B =Yfo.-B Omov v OeTicdg aképatog.

A2. 'Eoctoneticoon x' =o (1) pe aeR xar ve N-{0}.

Movaoec 6

Noa avtiotoryioete kaOe atoryeio g oTHANG A pe Eva udvo otoryeio g oThANg

B, ®ote va tpoxvmtovy aAndeic mpotdcelc.

A

B

LAV o> 0 xon v meprrtog t61e M (1) | o, Eyer axpife pio. Abon v _M

2.Av o> 0 ko v aptiog tote M (1) B. Eyxet axpifdg pia Adon tmv Yo

3.Av o0 <0 kon v meprrrog tote M (1) | y. Eyet axpiPidg dvo Moeig i Vo, o

Movaoec 9

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THYX ®PONTIZTHPIAKHY MONAAAX

XEAIAA: 1 AIIO 4
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A3. Noa yopokmpicete TIG TPOTACEIS TOV 0KOAOLOOVV, YPAPOVTOS GTO TETPAOLD
G0G,0ImA0 6TO YPAULQ TTOV avTIoTOlKEL o€ KAOE TpoTaoT, T Aéén X®oeTo, av 1

npdTaomn eival cwotn, 1| AdBog, av 1 Tpdtacn eivarl AavOacuévn.
o. [Noxdbe aelR &ovue |oc| >0 Ko |oc| <-a.

B. Ioydel 6Tl d(oc,B) = |B - 0c| :

y. Twkdbe o,B,y,8 € R wyder (o0>P oy >8)=a-y>P-8.
0. Hiweomta |X| = X 1oyveL povo yu x > 0.

e. He&lowon ax+B=0 &yt axppaog pio Aoon 6tav o = 0.

Movéoec 10

OEMA B

["o omoovedNmoTE TPAYUATIKOVG aptOUOVE X Koty He TNV 10t ra 2 < X <5 kot

3<y<6:

B1. Na ypayete ti¢ mopactdoeig A = |x — 2| — |x — 6| kot B= |y — 6| — |3 — y| YOPIig
ATOALTEG TIUEG.

Movaéoec 9

B2. Av A=2x-8 ko1 B=-2y+9 va deiéete 611 =7 < A+B <5

Movéoec 10

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THYX ®PONTIZTHPIAKHY MONAAAX XEAIAA: 2 AIIO 4
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Vad—dx+x*  |[x-3 [x| |
+ +— glva
Xx—2 Xx—-5 x

B3. Noa anodeiete 6t mapdotaon ' =

aveEdptnn ToVv X.

Movaoeg 6

OEMA I’

Aiveton 1 eéicmon A°X — 2(2X — 1) = 2(% — 1)2 (1) 6mov A TpaypotiKodg aplopog.

I'l.

1. No deiEete pe katdAinieg mpaéelg 6T M e€icmon (1) ypaeetar 6Ty popen

(A-2)(A+2)x =20 (1 ~2).

Movaoec 6
ii.  Na Bpebel yio mota tiun tov A € R n e€icwon (1) givor adpiotn .
Movéoeg 7
I'2. Na Bpeite v Betikn Avomn Kk ¢ e€lcmong
(1c—1)* =BI-yV86 —5 -\B6 +/5
Movaoeg 6

3. Avx=4 ko1 wyder n oyéon (o—«)(k—P)>0 va deilete 611 10 K givon petocH

TOV o Kot f.

Movdoeg 6

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THYX ®PONTIZTHPIAKHY MONAAAX

XEAIAA: 3 AIIO 4
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A" ®DAXH

OEMA A

Aiveton n mopdotoon o =

1 1 ,
+ KOl 1 1o0TnNTA
4123 4oz oo

B> —6B+9+y> —8y+16=0

Al.

A2.

A3.

Na Bpeite T1¢ TIpéG TOV 0L,B,Y..

Movaodec 9

2
X" +7x  2x 1Jr B

x? -1 a x+1 1-x

Av 0=2,3=3,y=4 va hvbei n e&lcwon o —
Movaéoec 9

(X—I)Z—Y|X—1|+Y

Av k=
x-1-2

16te  va. Bpebovv ol TIHEG TOV X Yo TIG OMOoieg

opileTon N TAPAECTOGT K KOl GTNV GUVEYELD VO TNV OTAOTOMGETE.

Movaoeg 7

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THYX ®PONTIZTHPIAKHY MONAAAX XEAIAA: 4 AIIO 4




